

## 老公多次出轨,我还能信他么



回音壁

### 读者倾诉

柳老师:

我和老公结婚8年,现在有一个6岁的儿子。一个月前我发现老公跟三个女人在网上聊天,说着暧昧的话,其中有一个看得出他们见过面,还开了房。当时我气得人都发抖了,把老公叫来对质。他说那些人都是在认识我之前认识的,只是在网上聊聊天,思想上有点出轨,并没有出去约会,叫我别放在心上。

我气得哭成了泪人。我又不是傻的,他的话我是不信的,我只相信我眼睛看到的那些文字,什么“我想你了”,“亲爱的,我来接你,穿的性感一点”……很多不堪的话。

后来老公跟我写了保证书,说以后绝不会做对不起我的事,把经济大权也交给了我,家里的家务活他都揽了,叫我不要跟他离婚。

自从做了保证以后,他是学乖了,早上6点起床洗衣服烧早饭,送我上班,下班也准时来接我,回家后,他就买菜烧晚饭,吃完饭后就洗碗,总之表现不错。我呢,仍感觉提心吊胆,因为以前也有过几次,我都原谅了他,最后都是不了了之。

我们有一个漂亮可爱的儿子,他很喜欢孩子,所以我认为他是不会出去瞎搞的。发现他这次的外遇后,我的反应相当强烈,因为我有种预感,我们真的会离婚。但我又怕离婚,毕竟受伤的不仅是我,还有我们的儿子。

不搞清真相我又不想罢休。我清楚我知道得越多就越心痛,我心痛的是老公到最后还在骗我,非要

我去调查出来他才肯说。后来我们又谈了许多,我问他为什么要骗我,他说是为了我好,不想让我太伤心。

以我老公的说法,他去找情人就是为了找刺激,但我不这样认为。因为他们认识那么多年了,还保持联系,肯定是有情的,所以我觉得老公跟她断不了。老公被我发现后是收敛了,但我不可能以后天天盯着他,我太累了。

我认为男人出轨有了一次,就会有第二次、第三次。柳老师,你说我该怎么办,还能相信他吗?

小杨

小杨:

你好。

看了你的倾诉,我真的挺佩服你的,你可真能忍耐啊。

你明明知道你身边的这个男人是如此不可靠,一而再,再而三地伤害你,践踏你的尊严,同时和几个女人有暧昧关系,你还能如此容忍他,给他机会,你真是大度啊。

一个女人面对老公的多次出轨,还能一次次地原谅,说穿了就是以下几个原因:一是她特别爱这个男人,离了他不能活;二是她要靠这个男人养活,离了他生活无以为继;三是为了孩子,不得不忍气吞声,维持这存名存实的婚姻;四是为了自己的面子,怕离婚别人会说三道四,影响自己的声誉。

在这几个原因里,你每个原因看似都存在,但每个原因又都不是重点,那你的重点在哪里呢?

估计你自己也说不清楚。

我觉得首先是你个人的认知有问题,你不明白婚姻是什么,不了解爱情是什么。

你也不爱你的老公。说这话也许你会很不理解,你会说怎么可能,我爱他呀,要不然我不会这么伤心,我不会打破砂锅问到底地追问他出轨的事情。

这不是爱,你和他的关系现在只能是互相占有。

你占有着他“妻子”的名分,他

占有着你“丈夫”的位子,仅此而已。

他在你的心里也只是一个物件,当这个物件被别人偷偷地拿走,用了一段时间后再还回来,你很伤心,你觉得自己吃亏了,自己的东西被别人占了便宜了,你心里不平衡。

你想过没有,他为什么会这样,你们为什么会这样?

姑息养奸。是你的纵容,让你的老公处处留情。

都说女人的第六感是很灵的,尤其对自己的丈夫。他是你的枕边人啊,同进同出,同吃同睡,他的生活习惯,喜怒哀乐,你都应该了如指掌啊,他情绪的些许变化,你都该有所察觉啊,怎么会让他连续出轨多次,你竟一无所知,一再姑息呢?

如果他是一个花心的人,江山易改,本性难移,当初谈恋爱的时候,他一定会露出端倪,你怎么会没有发现?难道你的老公如此善于伪装,在你的面前能做到滴水不漏?遇人不淑,本来就是女人的悲哀。听之任之,更是女人的凄惨。

食色,性也。人的本性就是喜新厌旧,这种习性无关男女。

婚前男人可以花心,但婚后却绝对不能容忍。

从另外一个因素说,要声讨的不仅仅是你的男人为什么如此花心,而是你哪里做得不好才会让他如此花心。

如果你在家庭里做得足够好,相夫教子,孝敬父母,和他心心相印,琴瑟和鸣,他还是这样的话,那

估计你老公是个花痴,就喜欢拈花惹草,那摆在你眼前的只有两条路,要么睁一只眼闭一只眼,听之任之,和众多女人分享你的丈夫;要么快刀斩乱麻,结束这场名存实亡的婚姻。

一个不爱你的、不忠于你的男人不值得你为他掉眼泪。

反之,就要考虑为什么他会出轨,是你什么地方做得不好才导致他的出轨。

看得出来他已经有悔意,有了行动上的改变。为了向你表决心,他买菜做饭,洗洗涮涮,家务活全包,工资全交,按时接送你上下班。

他在向你靠拢啊,你难道就看不明白?

你可好,不依不饶,一定要清楚他每次出轨的原因、他在外面的每个女人、他们的风流情史。这些烂事,你知道了又如何?

或许他本来就已经收心了,对某某人已经忘却了,经你这么一提,往昔的柔情蜜意又会浮现在他的眼前。你傻啊,在自己的面前上演别人的爱情故事。

已然落地的事情,你为何又要掀起一把尘土,去迷自己的眼呢?既然他现在选择了你,选择了回归家庭,你首要想的是如何让他的这种居家好男人的日子长久地维持下去,而不是一味地去外面打狼。

与其身心俱疲地去外面打狼,不如退而求其次,扎牢自己家的篱笆,看好自己家的肥羊来得实在。

柳韵



## 你是敢爱敢恨的人吗

◆小Q



假设你不得不和相恋多年的情人分手,多情的你将如何自处?

A.把所有的情书及纪念物退还给对方

B.果断地离开对方,独自咀嚼苦涩滋味

C.留一份最珍贵的纪念物在身边

D.毫不留情地斥责对方对你的伤害

解析:

**选A** 选此项的你是一个能够一刀两断的人,对过去的一切,你决心彻底告别,化伤痛为力量,重新寻觅新的生活。然而,你内心却不如表面那样轻松,泪水总在心里流,过去的一切会对你影响深远,久久难以摆脱。

**选B** 你是典型的爱憎分明之人,爱之愈切,恨亦愈深,由爱生恨的你心里很难找到平衡之道。有句话叫“情人眼里容不下一粒沙子”,

这恰巧也是你爱情观的某一方面。所以一般情况下你乐意付出真爱,更希望恋人能全心全意地对待你。万一某个原因使你一朝分离,你会认为都是对方的错。

**选C** 你是个重情重义之人,对一切问题也比较看得开。所谓情深无怨尤,你曾经的情人是幸福的,因为你会永远记住他(她)的好,并且真心地祝福对方。你当然并不要求同情人一生一世,只在乎曾经拥有,但需要注意的是,别因为对过去的爱念念不忘而错过新的机会,延迟了对真正属于你的另一半的追寻。

**选D** 看上去,你是个敢爱敢恨之人。实际上,你提不起也放不下,对现实的世界往往采取视而不见的态度,如果这是你的“策略”还算稍好,关键是,大多数时候你根本不愿正视现实,也不懂得正视现实。虽然是个重情之人,可惜喜欢钻牛角尖,个性也不够成熟,把爱情看作“你付出,他得到”那么简单,所以总觉得自己吃亏了,如果再不学着把一切问题看开点,一定会影响到你以后的爱情生活。



情感测试

## 慢慢体会幸福味道

他只是更紧地牵住我的手,说,不管是几轮人生,最重要的是这一程,我们的心,是否快乐;况且,慢慢前行的人生,才能赏到更多的风景,品到更原汁原味的恬淡,而不是在模糊的车窗里,将一切美好的细节,来不及回味,便飞快地丢掉。

我对于男友的解释,曾经不屑一顾,觉得他是在庸人自嘲,明明知道四轮人生是他也想企及的梦想,那种站在人潮涌动、汗味弥漫的街头,装作漫不经心地挥一挥手,将车拦下的潇洒,他不是不想;他甚至在还没有拥有自行车的时候,就开始计划着,将来有了钱,去买一辆越野的跑车,每个周末,都载我去满山清香的郊区,做一次惬意的有氧旅行。

后来有一天,棋终于于不可避免地跟我们一样,与爱情牵手,并开始踌躇满志地计划着自己的人生。也就是从这时开始,棋在聚会的时候,不再一脸居高临下地看着我们这些世俗男女。而是渐渐现出愁容,总是抱怨,漂亮的女友太能花钱,房子的面积有多大,他在女友心中的地位才有多高。原来很多时候,从奢侈到节约,远比逆流而上的艰难前行更为苦痛。

棋始终无法适应那种要紧缩口袋生活的尴尬,他与女友之间,也因为金钱的摩擦,而频频争吵,到最后,点滴的伤害,累积起来,终于那

四轮的出租,载不动这吵嚷的爱,停靠下来,将其中的一个疲惫地放下。

原来这四轮的人生,很多时候,并不像我想象的那样,轻松怡然,假若其中的两个人,彼此计较,不肯宽容,那么,看似宽松的空间,其实是充溢了更多的让人窒息的尘埃。而窗外那靠两只脚,牵手行在路上的人,看过去,倒有了一种悠闲与淡定。

常在小区里碰到一对70岁的老夫妇。每天清晨,为了买下新鲜又便宜的青菜,老人都会蹬着三轮车,载着他的老伴,去很远的菜市场买菜。或者什么也不买,只是载着她,在温润的早晨出一趟门。那时候整个城市还很安静,车辆稀疏,行人静默;他们背靠着背,说着琐碎的家常,或者什么也不说,只微笑着看路边的风景。

我时常羡慕他们,想着自己也有那么一天,可以被男友载着,走到人生最完美的尽头。那样的美好,是两个人用双脚蹬出来的,所以,也定会在这漫长又短暂的一程,留下深深的印痕。

而人生,很多时候就是这样简单,轮子越多跑得越快,我们的灵魂,就会被落得更远,一直到我们将它丢弃在拐角,方才明白,它曾经那么需要我们红尘之中的身体为它停留。

(安宁)